



СОЛИКАМСКБУМПРОМ

# БУМАЖНИК

ТОЛЬКО ХОРОШИЕ НОВОСТИ

№ 49 (4697) • Пятница, 13 декабря 2024 года • Газета основана в 1949 году

# 75 ЛЕТ НАШЕЙ ГАЗЕТЕ

## ■ Профсоюз

# НА СТРАЖЕ ИНТЕРЕСОВ БУМАЖНИКОВ

Профсоюз Соликамскбумпром — самая крупная по охвату организация в Соликамском городском округе и по результатам работы на протяжении нескольких лет лучшая в регионе по решению Крайсовпрофа. Это только некоторые яркие факты, прозвучавшие на отчётно-выборной конференции, состоявшейся в минувшую среду на предприятии.

Отчётно-выборная конференция — не просто процедура избрания председателя и аппарата профсоюзного комитета, это возможность подвести итоги деятельности и озвучить планы на будущее. Пять лет назад первичную организацию профсоюза бумажников возглавила Светлана Владимировна Елисеева, благодаря авторитету и личной заинтересованности которой профессиональный союз Соликамскбумпром пользуется уважением и доверием работников и руководства предприятия. При профкоме постоянно работают три комиссии: согласительная, по охране труда и культурно-массовая. Кроме того, в составе



Голосование делегатов отчётно-выборной конференции профсоюзной организации Соликамскбумпром

организации — 33 цеховых комитета, которые представляют интересы работников бумкомбината и ЧДОУ «Центр развития ребёнка «Соликамскбумпром».

### УСПЕШНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

На конференции Светлана Владимировна представила основные достижения профкома и решения, которые были приняты при поддержке и в сотрудничестве с организацией. Одним

из значимых результатов является охват работников профсоюзным движением: на данный момент это более 87% трудящихся бумажников и 97% ветеранов предприятия.

Сегодня профсоюз Соликамскбумпром — это эффективный модератор трудовых взаимоотношений между работниками и руководством предприятия. Практически все вопросы, касающиеся улучшения усло-

вий труда и отдыха, обеспечения средствами индивидуальной защиты и спецодеждой, обустройства рабочих мест и повышения заработной платы, решаются при активном влиянии профсоюзной организации.

— Помимо трудового законодательства нашим важнейшим документом в работе является Коллективный договор, заключённый между профсоюзной организацией и администрацией предприятия.

Продолжение на стр. 2

## ■ В номере



### НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

С 1 ноября 2024 года повышены часовые тарифные ставки и оклады. Это решение выводит наш коллектив на новый уровень по заработной плате.

стр. 2



### ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВЫМ ЛЕТОМ – ВАКЦИНИРУЙСЯ ЗИМОЙ

Зима — самый благоприятный период для начала вакцинации от клещевого энцефалита. Кабинеты поликлиник открыты для желающих не болеть.

стр. 3



### СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРЫЕ ДЕЛА

5 декабря в Российской Федерации отмечается День добровольца. Ветераны и работники АО «Соликамскбумпром» активные участники волонтерского движения.

стр. 4

## ■ Бумажники о Бумажнике

— Я обслуживал электрооборудование нашей старой типографии, которая находилась на территории комбината, поэтому одним из первых мог почитать свежий номер только что напечатанной газеты. Только из «Бумажника» я могу узнать о событиях, происходящих на комбинате, о планах на будущее. Больше всего люблю читать материалы о производстве, о соревнованиях между бригадами, слежу за спортивными успехами коллег. Газету буду читать и дальше. Желаю нашему «Бумажнику» только ярких интересных репортажей!

Виктор Васильевич ПОСПЕЛОВ, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования ДПУ



## На первом месте

Повышение заработной платы — один из основных вопросов, который волнует каждого работника. Он находится под особым контролем президента АО «Соликамскбумпром» Натальи Сергеевны Ступниковой. Её мнение по этому поводу однозначно:



— В течение 2024 года мы вели системную работу по повышению заработной платы работников основных производств, что позволило нам укрепить трудовые коллективы. В компанию возвращаются кадровые работники, трудоустраиваются молодёжь. С 1 ноября 2024 года также повышены часовые тарифные ставки и оклады. Это решение выводит наш коллектив на новый уровень по заработной плате. Тем не менее, основными задачами остаются вопросы увеличения объёмов производства, снижения аварийности и сокращения часов простоев бумагоделательных машин. Увеличение производительности труда — наша общая цель. Только при этом условии мы можем уверенно смотреть в будущее, удерживать достойный уровень заработной платы и обеспечивать работников пакетом социальных гарантий и льгот.

## ■ Благодарность

### Дарим новогоднее настроение вместе

Настоящая зелёная красавица «выросла» накануне Нового года у проходной Соликамскбумпром. Единственная живая ель, украсившая улицы города, стала центром притяжения и своеобразной праздничной фотозоной для взрослых и детей.

— Ежегодно к 1 декабря у Соликамскбумпрома силами работников предприятия устанавливается живая ель, украшаются центральная проходная и здание управления, — рассказывает начальник ОУДиД Светлана Михайловна Матвеева. — Я от всей души благодарю всех помощников. Это коллектив РСЦ, работники которого каждый год занимаются рубкой и установкой ели. Наши «спецы» АТУ предоставили технику. И, конечно, большая благодарность работникам энергоцеха, которые помогли в украшении здания управления и центральной проходной.

Елена Корнева

# НА СТРАЖЕ ИНТЕРЕСОВ БУМАЖНИКОВ

Продолжение. Начало на стр. 1

В настоящее время действует документ, подписанный в 2023 году. Отмечу, что все гарантии и льготы для работников в нём сохранены, — подчёркивает председатель первичной организации. — Более того, нам удалось включить в новую редакцию Коллективного договора дополнительные льготы. Например, в нём предусмотрены оплачиваемые дни, которые предоставляются работникам в случае регистрации брака, смерти близких родственников, призыва сыновей на срочную военную службу. Включена обязанность работодателя приобретать детские новогодние подарки, возможность бесплатного посещения новогодних представлений в ДК «Бумажник» для детей из многодетных семей. Впервые в Коллективный договор включена единовременная выплата к 55-летию работника.

Как пояснила Светлана Владимировна, ежегодно в бюджете Соликамскбумпром составляется смета выплат социального характера, при разработке которой работодатель всегда учитывает мнение и предложение профсоюзного комитета. К слову, год от года сумма средств, затраченных на социальные выплаты, увеличивается. Если в 2021 году на эти цели было направлено около 35 миллионов рублей, то в 2023 — уже более 42 миллионов. (Рис. 1)

Не остаются без внимания профсоюза вопросы, касающиеся уровня заработной платы и улучшения условий труда бумажников.

— За отчётный период профком неоднократно обращался к Президенту Общества с предложением о повышении зарплаты. Считаю, что это стало катализатором в решении данного вопроса, — отметила в своей итоговой речи председатель организации. — На постоянном контроле профкома находятся вопросы состояния рабочих мест, культуры производства и проведение специальной оценки условий труда, а также обеспечение работников спецодеждой и средствами индивидуальной защиты.

Отметим, что с каждым годом в Соликамскбумпром улучшаются условия труда работников. Эти мероприятия

### ВЫПЛАТЫ СОЦИАЛЬНОГО ХАРАКТЕРА

СУММА СРЕДСТВ НАПРАВЛЕННЫХ РАБОТОДАТЕЛЕМ НА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ И ГАРАНТИЙ



Отчет о деятельности профкома первичной профсоюзной организации АО «Соликамскбумпром» 12.2019 - 11.2024

Рис. 1. Выплаты социального характера

### РАСХОДОВАНИЕ СРЕДСТВ НА УЛУЧШЕНИЕ УСЛОВИЙ ТРУДА, ТЫС. РУБ.



УЛУЧШЕНЫ УСЛОВИЯ ТРУДА РАБОТНИКОВ



Отчет о деятельности профкома первичной профсоюзной организации АО «Соликамскбумпром» 12.2019 - 11.2024

Рис. 2. Расходование средств на улучшение условий труда

предусмотрены в рамках Соглашения по охране труда. Ежегодно на их финансирование направляются от 10 до 25 миллионов рублей. (Рис. 2)

Как прозвучало на конференции, сегодня все основные вопросы, касающиеся интересов и прав работников в Соликамскбумпром рассматриваются в присутствии представителей профсоюза. Так, большая работа проведена для повышения удовлетворённости работников качеством спецодежды и спецсредств защиты. Под руководством директора по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти Людмилы Валерьевны Фисюк и председателя профкома Светланы Владимировны Елисеевой реализован проект «Оптимизация работы по обеспечению и бесплатной выдаче СИЗ и сменяющих средств работникам АО «Соликамскбумпром».



СРЕДНЕСПЛОСНАЯ ЧИСЛЕННОСТЬ РАБОТНИКОВ ОБЩЕСТВА ЗА ОТЧЕТНЫЙ ПЕРИОД

2020 г.	2834
2021 г.	2698
2022 г.	2649
2023 г.	2517

## ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Наталья Сергеевна СТУПНИКОВА, президент АО «Соликамскбумпром»:

— Многие десятилетия администрация предприятия конструктивно взаимодействует с профсоюзной организацией. Соликамскбумпром совместно с профсоюзом, считают своей обязанностью способствовать успешной производственной деятельности, повышению эффективности и качества производства продукции, улучшению социально-экономического положения работников. Заключив Коллективный договор, мы подтвердили свои обязанности по отношению друг к другу. И сегодня мы исполняем свои полномочия в полном объёме. Я поздравляю Светлану Владимировну Елисееву с переизбранием на новый срок в качестве председателя профсоюзной организации. Благодарю её за ответственное отношение к общему делу и высокий профессионализм.

## ДОВЕРИЛИ ЕДИНОГЛАСНО

Отчётно-выборная конференция прошла с соблюдением всех процессуальных требований. По итогам заслушанного доклада делегаты высоко оценили работу первичной профсоюзной организации и её председателя. Переизбрание состоялось: кандидатура Светланы Владимировны Елисеевой поддержана единогласно. Открытым голосованием избраны члены профкома, уполномоченные по охране труда, члены паритетных комиссий.

А это значит, что впереди у «первички» — новый пятилетний этап, главные цели которого — оставаться надёжным связующим звеном между трудовым коллективом и руководством предприятия, а также стоять на страже интересов бумажников.

Елена Корнева

## МНЕНИЕ

Евгений Геннадьевич ГРИБАНОВ, старший машинист котлов ПСХ:

— В профсоюзе состою с первого дня трудоустройства на Соликамскбумпром в 2000 году. Меня всё устраивает. Предоставляют путёвки с огромной скидкой, поэтому есть возможность качественно отдохнуть всей семьёй не только в санаториях Пермского края, но и на море. Кроме того, профсоюз проводит различные досуговые мероприятия: я с удовольствием участвую в спортивных соревнованиях. Постоянно чувствую поддержку профсоюза: материальную помощь можно получить при необходимости, в спорных вопросах обратиться за консультацией. В любой момент. Всегда выслушают, ответят на все вопросы.

Константин Викторович СТАНКЕВИЧ, заместитель начальника цеха ПСХ:

— Почти 18 лет работаю на Соликамскбумпроме и примерно столько же состою в профсоюзе. Поддержку я заметил, ещё будучи участником молодёжного движения «Бумеранг». Благодаря профсоюзу мы могли посещать тематические мероприятия разного уровня — активно ездили в другие территории, учились, обменивались опытом. Очень важно, что организация поддерживает молодёжные инициативы. Вижу важность работы профсоюза и сейчас. Есть ситуации, когда работники обращаются за помощью по разным вопросам. И получают её своевременно и в полном объёме.

# КУЛЬТУРНЫЙ КОД

**АО «Соликамскбумпром» выступило генеральным партнёром Всероссийской научно-практической конференции «Культурно-историческое наследие как фактор устойчивого развития территории», состоявшейся 29–30 ноября в СГПИ филиале ПГНИУ.**

Учредителями мероприятия стали Пермский государственный национальный исследовательский университет, Нижегородский государственный лингвистический университет, Приволжский филиал Федерального научно-исследовательского социологического центра РАН, администрации Соликамского и Чердынского городских округов, Государственный природный заповедник «Вишерский», Соликамская епархия. На конференции обсуждались вопросы формирования культурного кода, его воплощения в музейных практиках и туризме, природоохранной деятельности, в образовательном процессе. Соликамское краеведческое общество и их коллеги из других территорий представили результаты своих исследований на секции «Культурный код древнего города: история развития в 600 лет».



— Это уже седьмая встреча. Первая состоялась в 2011 году, — говорит **Галина Анатольевна Лебедева**, кандидат педагогических наук, доцент, руководитель рабочей группы конференции. — Конференция — интерактивное научно-просветительское пространство для обсуждения проблем сохранения и инновационного освоения историко-культурных объектов Верхнекамья с учётом опыта других регионов. Традиционно здесь презентуются новые исследования учёных, краеведов, инициируются научно-просветительские и образовательные проекты, представляются новые туристические маршруты, музейные экспозиции, формируется у жителей города и его гостей положительное восприятие уникальности древнего Соликамска. В этот раз мы хотели узнать, какие факторы влияют на формирование и изменение культурного кода конкретной территории.

Мы благодарны президенту АО «Соликамскбумпром» **Наталии Сергеевне Ступниковой** за финансовую поддержку научного форума, **Людмиле Валерьевне Фисюк** за активное участие в конференции, за раскрытие роли промышленного предприятия в создании культурной среды города.



— Участие в конференции — это анализ удач и ошибок, общение с коллегами, которые помогают нам в развитии городского культурного пространства, — высказывается директор Соликамского краеведческого музея **Ольга Викторовна Лебедева**. — В 2024



## ПРЯМАЯ РЕЧЬ

**Людмила Валерьевна ФИСЮК,** директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти АО «Соликамскбумпром»:

— Ежегодно АО «Соликамскбумпром» является партнёром конференции. Тема мероприятия, безусловно, значима для нашего города и территорий Верхнекамья. Многие десятилетия наше предприятие осуществляет последовательную политику, направленную на сохранение духовности, на формирование в детях лучших человеческих качеств, которые позволят им развиваться как личностям, стать патриотами, остаться на родной земле, трудиться на предприятиях нашего города, вкладывать свои силы в развитие Соликамска, Чердыни, Красновишерска. Соликамскбумпром занимается сохранением истории городов Верхнекамья, возрождением обычаев и традиций, социальным инвестированием в образование, спорт, культуру, науку этих территорий. Предприятие достойно содержит объекты социального назначения в Соликамске. Мы поддерживаем различные инициативы граждан, в том числе и волонтерское движение. Дискуссионная площадка конференции позволяет нам обмениваться смыслами, идеями, определить основные векторы развития наших территорий с целью сохранения человеческого потенциала, культурной среды, исторического и духовного наследия.

дыдущие проходили на базе ДК «Бумажник». Наши пленарные заседания тогда прошли на высоком уровне. Мы благодарим АО «Соликамскбумпром» за сотрудничество и содействие в проведении мероприятий, таких необходимых для развития духовно-нравственных ценностей в обществе.

**Екатерина Клышникова**



году музеем реализован проект «Быть в центре». На средства гранта фонда Владимира Потанина приобретены стенды навигации, разработан бренд-бук, линейка сувенирной продукции, символика музея и мерч для сотрудников. По сути, мы работали над культурным кодом территории. На конференции мы говорим о том, как сделать город узнаваемым, ведь Соликамск — это не только соль, но и удивительные люди. В следующем году планируем собрать конференцию, посвящённую теме сохранения духовного — иконописного и иконостасного наследия. И хотели бы видеть АО «Соликамскбумпром» не только участником, но и организатором. Ведь благодаря личному участию **Баранова Виктора Ивановича** и финансовой поддержке предприятия в Соликамск 20 лет назад была возвращена наша святыня — старинная икона Николая Чудотворца.

— С коллективом СГПИ мы давно сотрудничаем — решаем общие проблемы, которые касаются духовно-нравственного воспитания детей, — комментирует заместитель руководителя отдела религиозного образования и катехизации Соликамской епархии **Ольга Ивановна Монаева**. — Сегодняшняя конференция — это важный момент в пропаганде духовно-нравственных ценностей и воспитания любви к людям. В рамках конференции состоялись VIII Свято-Феофановские рождественские образовательные чтения. Пре-

# ВАКЦИНИРУЙСЯ ЗИМОЙ – НЕ ЗАБОЛЕЕШЬ ЛЕТОМ

**Зима — самый благоприятный период для начала вакцинации от клещевого энцефалита. Прививка позволяет значительно снизить риск заболевания и практически исключить вероятность тяжёлых осложнений и летальных исходов после присасывания паразита. Вакцинация доступна и бесплатна для бумажников в поликлинике предприятия.**



Соликамский городской округ, как весь Пермский край, является природным очагом клещевого энцефалита. По данным Северного территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Пермскому краю, в эпидемический сезон текущего года на территории Соликамского городского округа наблюдалась высокая активность клещей: за медицинской помощью с присасыванием паразита обратились 851 человек, из них 129 детей до 14 лет. Это почти в два раза больше, чем в 2023 году.

Стабильно высоким остаётся уровень заболеваемости пострадавших от укусов клещей. В нынешний эпидсезон в Соликамске зарегистрировано 10 случаев диагностирования клещевого энцефалита, что в 2 раза превышает показатель прошлого года. Среди заболевших 9 взрослых и 1 несовершеннолетний. Кроме этого, зарегистрировано два случая заболевания иксодовым клещевым боррелиозом.

Как подчёркивают специалисты Роспотребнадзора, риску заражения клещевым энцефалитом подвержены не только лица, профессионально связанные с лесом, но и охотники, рыболовы, садоводы-любители и дети.

Лучшая профилактика опасных последствий встречи с паразитом — вакцинация против клещевого энцефалита. Самое благоприятное время для её начала — осень и зима.

— На нашем предприятии системно организованы мероприятия по профилактике сезонных заболеваний, среди которых — клещевой энцефалит, — говорит главный врач поликлиники АО «Соликамскбумпром» **Тамара Яковлевна Галкина**. — Вакцинация от вирусного энцефалита проходит в три этапа: две прививки необходимо поставить в осенне-зимний период с интервалом один-семь месяцев, третью — через год после первой. Три прививки — это законченный курс вакцинации. Далее следуют от-

далённые ревакцинации — прививка один раз в три года.

Напомним, клещевой энцефалит — это вирусное природно-очаговое заболевание, с преимущественным поражением центральной нервной системы. Вирус передаётся при укусе инфицированным клещом. Заболевание развивается остро, через 1,5–3 недели после укуса. Вирус поражает серое вещество головного мозга, двигательные нейроны спинного мозга и периферические нервы, что проявляется судорогами, параличом отдельных групп мышц или целых конечностей и нарушении чувствительности кожи.

Позже, когда вирусное воспаление охватывает весь головной мозг, отмечаются сильные головные боли, рвота, потеря сознания или наоборот развивается психомоторное возбуждение с утратой ориентации во времени и пространстве. Позже могут отмечаться нарушения сердечно-сосудистой системы (миокардит, сердечно-сосудистая недостаточность, аритмия), пищеварительной системы — задержка стула, увеличение печени и селезёнки. Все перечисленные симптомы отмечаются на фоне токсического поражения организма — повышение температуры тела до +39...+40°C. Этих осложнений можно избежать. Достаточно пройти своевременную вакцинацию.

**Марина Сергеева,**  
**Елена Корнева**

## ВНИМАНИЕ!

### ПОЗАБОТЬТЕСЬ О СВОЁМ ЗДОРОВЬЕ!

**Вакцинация для работников Соликамскбумпром проводится бесплатно в кабинете №21 поликлиники предприятия с 9:00 до 16:00 ч. А также в городской поликлинике №1 (ул. Молодёжная, 16) кабинет №221 ежедневно, кроме выходных с 8:00 до 15:00 ч.**

## ■ Наши люди

СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ  
ДОБРЫЕ ДЕЛА

Вот уже 7 лет 5 декабря в Российской Федерации отмечается День добровольца. Волонтерское движение в нашей стране имеет многовековую историю. Сегодня оно приобрело особую миссию — помощь фронту. Проблемы, с которыми сталкиваются наши воины, только усиливают активность в тылу.

Сегодня долг и честь каждого гражданина — быть полезным своей Родине и нашим защитникам. Работники и ветераны Соликамскбумпром активно участвуют в волонтерском движении.

— Среди «Соликамских Дубравушек» много простых людей, костяк его составляют ветераны АО «Соликамскбумпром» — отметила лидер волонтерского движения **Татьяна Анатольевна Шмальц**. — Наше объединение создано в январе 2023 года. За это время проделана огромная работа. Вместе с другими волонтерскими группами, материальной поддержкой предприятий и жителей города сплетено 962 маскировочные сети, собрано 123 куб. метра гуманитарной помощи, изготовлено 11 металлических печей, закуплены 4 единицы техники и многое другое. Три раза в неделю приходят волонтеры на этот адрес. Работы хватает всем: сушат овощи и фрукты, сортируют гуманитарную помощь от жителей города. Кто-то режет ленты, а кто-то вплетает их в сеть. Вместе мы — одна команда.

**Вера Валерьевна Левина**, смазчик ДПУ — активный участник волонтерского движения в группе «За наших Соликамск и не только» под руководством **Веры Алексеевны Артемьевой**. Группа занимается и поставкой на фронт лекарств, вещей, денежными сборами и благотворительными концертами.

— Я помогаю участникам СВО уже 3 года, — рассказала нам Вера Валерьевна. — Там наши ребята, и они очень нуждаются в помощи, ведь ситуации на фронте бывают разные. Мой племянник находится на фронте с первого дня. И мне очень хотелось им помочь. Дома стоят 4 сушки. Каждые 2–3 дня сырьё привозят мне. И я перерабатываю. Началось всё с сухариков — сушила по 20–30 булок за день. Я делаю сухие овощные и фруктовые за-



Этот баннер можно увидеть издалека. Р-н Дубрава, 2024 г.



В.В. Левина, волонтер «За наших Соликамск и не только»



«Соликамские дубравушки»

готовки. Это целый процесс: овощи сначала отвариваются, остужаются и только потом сушатся. Муж и дети помогают мне, понимают, что это важно и видят, что для одного человека это большой объем работы. Из подготовленных мной «сушек» в офисе девочки собирают

в индивидуальные упаковки сухие салаты, супы, чай, каши и даже лапшу. Всё это можно заваривать и есть. Так же в нашей группе плетут сети, делают окопные свечи. Мы отправляем нашим ребятам по их заявкам — в Курск, в Белгород ...

Ребята с фронта отправляют обратную связь, записывают благодарные видео. В ДК «Альянс» на встрече волонтеров был показан видеоролик от наших соликамских воинов, снятый на передовой со словами благодарности. В зале на сыновей и мужей смотрели полные слёз глаза матерей и жён, и осознание того, что наше дело правое ещё больше нас укрепило. Заключительным аккордом стал праздничный торт, который подарила мама одного из защитников Родины. Открыв подарочную коробку, мы прочитали: «Спасибо волонтерам! Вы — ангелы, пришедшие на землю, спасти людей. Вы дарите самое дорогое, что есть у людей, — время!». Закончился праздник, но не заканчивается работа волонтеров. И здесь, как нельзя кстати, звучат слова поэта:

Спешите делать добрые дела.  
Вам это обязательно зачтётся.  
И, словно отразившись от стекла,  
К вам ваша доброта  
назад вернётся.

**Светлана Станкевич,  
Екатерина Клышников**

## ■ Мир увлечений

## В КРУГУ ДРУЗЕЙ

В ДК «Бумажник» состоялась творческая встреча-презентация сборника «Янтарное вино», в который вошли песни и стихи хора ветеранов АО «Соликамскбумпром» — «Лейся, песня!».



Коллектив пригласил в гости своих единомышленников: хор «Родниковские напевы» (руководитель **Илья Михайлович Джепаров**) и представителя усовского сельского клуба из группы «Селяночка» **Нину Егоровну Ирза**.

— В уютном кругу, с прекрасной акустикой, когда зрители — это друзья, разделяющие твои интересы и увлечения, выступать одно удовольствие! — единодушно отметили участники праздника.

Гостям повезло увидеть и услышать исполнение «из первых уст». Все вместе дружно пели, танцевали и общались.

— Душевная, дружеская встреча получилась, — отметила ветеран АО «Соликамскбумпром», участница хора «Лейся, песня» **Тамара Борисовна Одинцова**. — Песни из сборника были тепло приняты нашими гостями. В ответ они показали свою программу. А **Николай Егорович Выгузов**, как всегда был на высоте — увлек всех песнями и танцами. От всей души благодарим организаторов мероприятия!

В преддверии Нового года я поздравляю наш коллектив с праздником! Желаю здоровья, успехов, добрых зрителей и счастья!

**Елена Корнева**

## ■ Приглашаем!

ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОАО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ»

СОЛИКАМСКБУМПРОМ

# ТУРНИР ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ

Побеждай!

## 14 ДЕКАБРЯ | 10:00

ДК «БУМАЖНИК»

К соревнованиям допускаются члены профсоюза АО «Соликамскбумпром», ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром», ОАО «Соликамская ТЭЦ»